

男子航班上欲开安全门被拘留

当时飞机抵达呼和浩特上空 起落架已放下 警方称其系醉酒

据《乌鲁木齐晚报》报道,1月15日18时许,长沙飞往呼和浩特的航班就要降落了,飞机上却出现惊险的一幕,一名男子非要打开飞机的安全门,飞机安全降落后,该男子被带到派出所并被拘留。

15日18时许,长沙飞往呼和浩特的航班HU7529已经抵达呼和浩特上空,起落架都已经放下来,就在这时,飞机上一名叫冯某的男子突然站起身来,开始追着空姐吵架,还试图打开飞机的安全

门。飞机上的乘警和机组人员合力将男子控制,并通知呼和浩特机场公安局民警,飞机刚刚落下,男子就被强制带离飞机。

在机场公安局派出所,男子冯某拒不承认在飞机上的行为,也不承认试图打开飞机安全门。因为该航班马上要离开,机组人员无法配合民警进行取证调查,就把飞机上的乘客名单和联系方式给了民警,让民警进行取证。

经过一天的时间,机场民警打了不少电话,分

别对该航班上乘客进行了取证。一名坐在冯某身边的乘客向民警表示,飞机从长沙起飞的时候,男子就开始大声说话,跟身边的乘客发生争执,空姐劝过男子,男子稍微消停了一会儿,不一会儿又开始跟身边的乘客吵架,谁劝跟谁吵。乘客们发现男子喝了酒,都不愿意跟他计较,但是男子反而越来越闹。快到呼和浩特的时候,飞机开始下降,空姐提示乘客系好安全带。男子不系安全带,还站起来追

着空姐吵架,说话特别难听,空乘人员多次劝说无效,男子其间还试图打开飞机安全门,飞机上的乘警把男子控制了。

机场民警调查多名乘客,所有乘客都愿意实名作证,冯某的确在飞机上闹事。因为冯某醉酒,警方允许冯某暂时醒酒。酒醒后公安民警给冯某出示了证据,之后机场民警依法对男子冯某处以行政拘留10天、罚款500元的处罚。



郑州“香烟大桥”引调侃

18日,河南省郑州市黄河南路七里河上的一座桥的路灯酷似香烟,整齐的树立在桥边,路过的市民无不侧目。有网友调侃这个设计师一定是老烟民。

13岁女孩为父亲讨薪跳楼

不幸身亡

19日13时许,在河北冀州一处新建楼盘,一名13岁女孩帮父亲讨薪时,从16层跳下,随后被送往冀州市医院。17时许,家属称,女孩已经死亡。

据现场目击者称,昨日中午,冀州市凯隆御景工地有农民工讨要工钱。有人

发现一女孩和一位老人爬上一幢高层建筑的16层,马上了报警,随后消防官兵赶到,在底商楼顶放置充气垫。

一名在现场讨要工钱的农民工称,跳楼的小女孩是他们包工头的女儿小梦(化名),今年13岁,正在读

初中。可能是看到父亲讨薪困难,于是和奶奶爬上了高楼,希望帮父亲讨到工人工资。

农民工冉先生称,工人们都不知道小梦和她奶奶何时爬到了高楼上,以为只是吓唬下一开发商,没想到真的跳了下来。冉先生称,

女孩的奶奶被带下楼,得知孙女跳楼后休克,目前仍在抢救。

16时许,冀州市医院急诊科的工作人员称,抢救仍在进行。17时许,家属称,女孩已死亡。

官员情妇受审“秀恩爱”

“我们的爱情与金钱无关”

广州市卫生局原副局长邱春雷受贿案,一直备受关注。现今,邱春雷已被广州市中级人民法院一审判决十三年。

作为邱春雷情妇的曹淑君,因行贿罪被法院判刑十年半后,她不服上诉至广州中院。昨日记者获悉,广州中院认为曹“犯罪情节特别严重”,决定维持原判。

贿赂五名公职人员
女商人被判十年半

现年46岁的曹淑君,原是一名做医疗器械买卖的生意人。据广州荔湾区法院一审查明,曹淑君从2004年至2013年,先后挂靠长沙某医疗设备贸易公司等,

从事医疗设备的销售活动。其间,在她参与的多次医疗设备招投标中,曾多次实施行贿。

据查,曹曾向广州市卫生局原副局长邱春雷多次贿送现金410万元,向花都区卫生局原局长朱启军贿送现金共计45万元,向广州市计划生育宣传指导所原所长陈勇贿送现金共计41万元。

此外,2011年至2013年间,曹淑君通过姨甥王某,向从化市良口医院原院长陈明贿送现金共计20万元,向花都区卫生局原办公室主任朱志宁贿送现金共计12万元。据此,法院决定以行贿罪判处曹淑君有期徒刑10年6个月。

为翻供庭审“秀恩爱”
法院认定存权钱交易

判后,曹淑君认为量刑太重,上诉至广州中院。与此同时,本案中的焦点人物邱春雷也在中院一审开庭。

从检方出示的证据看,因两人涉嫌现金交易但赃款去向尚未查实,指向两人最有力的罪证是侦查阶段的供述。然而,二人在各自庭审中,却均翻供否认贿赂之事,并称两人多年一直保有情人关系,她们爱情始于有“共同话题”,和金钱毫无关系,也无金钱往来。

没有争议的是,曹淑君自结交了邱春雷以来,通过他的“打招呼”,做生意赚钱上千万。曹淑君在二审开庭时候,仅仅承认行贿。

过一单15万元给朱启军,其余均否认,请求法院以单位行贿罪判处缓刑。

此案判决一直引人注目。广州中院在邱春雷一审判决陈述,二人庭前口供可“足资认定”邱春雷收受情人410万元。近日,广州中院对曹淑君案作出二审宣判,同样认为两人原先口供多能对应,足以采信。另外,中院认为,曹淑君与邱春雷往来中,获得巨大的经济利益,具有行贿动机。

“两人的情人关系不能掩盖其钱权交易的本质。”法院称曹淑君未如实供述,没有自首情节,行贿行为还属于“情节特别严重”,遂决定维持原判。

广场破坏舞走红网络

秒杀韩国美少女

最近一则被网友称为“破坏舞”的广场舞视频快速走红网络,短短2天时间就超过了10万的点击量。不是因为它搭配了什么全新的神曲,而是因为大妈们编排出来的这些动作,尽然和韩国女子偶像天团T-ara的舞蹈动作高度一致。

网友甚至搭配T-ara歌曲MV进行混编剪辑,神同步的动作让不少网友惊呼,中国大妈这是要“破坏”偶像女团的节奏。

广场舞并非是中国大妈们发明的,但在世界各地,不同民族都有着自己独特的广场舞表现形式。就连百科中都将广场舞定义为艺术的一种,并称其为人民群众创造的舞蹈。实际上,广场舞将娱乐性和表演性融为一体,以特殊的表演形式,热情的内容,集体舞蹈的形式,在公共场所形成多人参与的热潮,其目的就是娱乐身心和锻炼身体。而随着全民广场舞普及的加深,一些不甘大同小异的大妈们,开始

自发编排各类动作,这也成就了当今走红的“破坏舞”。

“破坏舞”走红了,但也引发了网民的争论。有人觉得老人们跳出这样性感时尚的舞蹈,很是不易,应该让老一辈多多尝试,紧跟时代进步。但也有网友认为,老人们还是不应该太妖娆,这和中华传统下的老人气质不符。而在记者和广场舞大妈的沟通中发现,多数愿意跳这类快节奏舞蹈的大妈,都觉得这样更加拉近了自己和孩子之间的距离,很多老人说自己不落伍,更有表示自己孙女要比儿子更支持,可见其时尚程度。

“破坏舞”的出现尽管褒贬不一,但理性的网友更是喜闻乐见。有网友称,中国人的态度应该接轨世界,尤其是老一辈。如果全中国的大妈都可以如此开怀的跳出让世界人民都惊讶的青春舞步,那么未来的时尚之都将是巴黎,迟早都会落入中国人之手。

上海贝尔回应举报信

称“与事实有明显出入”

18日晚间,上海贝尔股份有限公司党委、纪委发布声明称,关于网上流传的“贾立宁曾举报上海贝尔的多位高管涉嫌贪污腐败和滥用职权”的微信,其内容“与事实有明显出入”。

声明称,“将继续全力协助警方和家属寻找贾立宁。网传‘贾立宁微信’内容与事实有明显出入,存在多处臆想、歪曲、甚至颠倒事实的情况”。

上海贝尔股份有限公司党委书记、董事长袁欣表示,关于微信中提到对上海贝尔高层的涉腐

举报,将配合上级主管部门进行调查。

在“贾立宁微信”中提及的“以反腐倡廉为借口迫害”等内容,上海贝尔股份有限公司党委书记陈伟栋表示,公司纪委迄今没有收到贾立宁的反腐举报。

此外,17日晚,贾立宁妻子陈女士表示,贾立宁在失联之前,并无异常行为,并未对公司及公司管理层作出任何评价。

“在此之前,我对微信内容一无所知。目前只希望尽快找到人!”

小伙路边捡到54张百元假钞

保存未使用仍获刑

江苏常熟小伙林某在路边捡到54张百元大钞,发现为假币后迟迟不忍交出,却在网吧上网时被人发现,惹来牢狱之灾。常熟法院19日公布,林某以持有假币罪判处林某有期徒刑六个月,并处罚金。

2014年9月,无业青年林某在常熟市虞山镇某小巷内溜达,在经过路边一辆停放着的三轮摩托车时,林某无意间发现车上有一个黑色塑料袋。打开一看,里面竟然是一叠面值100元的人民币,细数了下总共有54张。

经仔细鉴别后,林某发现,这几十张钞票竟然全是假钞。失望之余,林某仍不舍得扔掉,反而将这些假钞放在随身携带的包内带走。

之后,林某来到了一

(本版稿件均据新华社)

家网吧上网,本以为事情就这样悄无声息的过去了,但是令其没想到的是,同在网吧上网的金某因为天冷,找衣服时误将林某的包打开,发现了该叠假币。随即,金某报了警,林某被公安机关抓获归案。

到案后,林某后悔不已。

根据相关法律规定“明知是伪造的货币而持有,数额较大,处三年以下有期徒刑或拘役,并处或者单处一万元以上十万元以下罚金,总面额在四千元以上不满五万元的,属于“数额较大””。

法院审理后认为,被告人林某明知是假币仍非法持有,数额较大,其行为均已构成持有假币罪,遂作出上述判决。